



Factsheet o projektu

Co pro tebe znamená NATO?

**Studentský bezpečnostní barcamp**

**AMO.CZ**

**Barcamp je celodenní otevřená konference**, kde může vystoupit každý, kdo o to má zájem. Vedle odborníků se se svým příspěvkem tedy mohou představit i studenti středních a vysokých škol. Tématem plánovaného barcampu je **NATO a česká a mezinárodní bezpečnost**. Dopolední část bude složena ze **série přednášek**. V odpolední části si účastníci vyberou z připravených **workshopů** na specifická témata pod vedením expertů na danou problematiku. Kromě setkání s kolegy z celé republiky, kteří mají zájem o stejné téma, studenti získají šanci promluvit si s lidmi, kteří se tématu věnují dlouhodobě odborně, nebo se aktivně podílejí na formování bezpečnostní politiky u nás nebo v mezinárodních organizacích. Studenti se akce mohou zúčastnit jako aktivní posluchači nebo jako řečníci s vlastním příspěvkem v dopolední části programu. Všem účastníkům bude uhrazena doprava a v případě potřeby také ubytování v místě konání.

### Soutěž

Součástí projektu je také **soutěž Co pro Tebe symbolizuje NATO?**, ve které studenti vizuálně zpracují své myšlenky, které se jim vybaví při zmínce o NATO a zapojení České republiky v této organizaci. Do soutěže se mohou zapojit **studenti středních a vysokých škol ve věku mezi 15 a 26 lety**. Soutěž se snaží přistoupit k tématu netradiční formou, která vede studenty k úvahám o NATO a jejich zpracování v jiném formátu, než je např. esej. **Vizuální zpracování** ve formě fotky, grafiky nebo videa, doplněné komentářem v minimálním rozsahu 300 znaků (včetně mezer), umožní studentům přemýšlet nad tématem jinak, a může tak ukázat novou perspektivu. Příspěvky bude hodnotit odborná porota. Všichni účastníci soutěže se mohou zapojit do studentského bezpečnostního barcampu. Autoři tří nejlepších výtvorů navíc získají věcné ceny, které jim budou předány na **slavnostním vyhlášení v prostorách Černínského paláce** v průběhu barcampu. Cílem soutěže je dát mladé generaci příležitost ukázat, s jakými hodnotami a událostmi si spojuje NATO a členství ČR v ní, a tím při příležitosti letošního výročí 20 let vstupu ČR do NATO a 70 let od vzniku Severoatlantické aliance podpořit aktivní zájem studentů o českou a mezinárodní bezpečnost.

### Účastníci a cíle projektu

Hlavním cílem celého projektu je **zapojit aktivní studenty** do debaty a uvažování o české bezpečnostní politice, fungování Severoatlantické aliance a dalším působení České republiky v ní. Projekt by měl ukázat, co si mladá generace spojuje s NATO, jaké hodnoty a činnosti jsou pro ně v tomto ohledu klíčové a jak vnímají české členství v NATO ve svém životě. Zároveň chce vytvořit platformu, kde získají mladí lidé možnost své názory sdílet s odborníky a osobami, které se aktivně podílejí na směřování české zahraniční a bezpečnostní politiky.

### Asociace pro mezinárodní otázky (AMO)

AMO je nevládní nezisková organizace založená v roce 1997 za účelem výzkumu a vzdělávání v oblasti mezinárodních vztahů. Základním posláním AMO je přispívat k hlubšímu porozumění mezinárodnímu dění. Poskytuje prostor pro vyjadřování a realizaci idejí, myšlenek a projektů sloužících k rozvoji vzdělanosti, porozumění a tolerance mezi lidmi. AMO se věnuje širokému spektru aktivit, od vzdělávání a práce s mládeží po výzkum zahraniční politiky, pořádání tematických událostí a komentování aktuálního dění v médiích. Hlavním projektem AMO na poli neformálního vzdělávání je již přes 20 let Pražský studentský summit, vzdělávací projekt pro studenty základních, středních a vysokých škol z celé České republiky.

### Partneři

*Projekt je podpořen Severoatlantickou aliancí (NATO) a Velvyslanectvím Spojených států amerických v ČR.*

<https://www.instagram.com/amo.cz/>

[https://twitter.com/amo\\_cz](https://twitter.com/amo_cz)

<https://www.facebook.com/AMO.cz>

[www.amo.cz](http://www.amo.cz)